
В Оленекском районе взят под стражу обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Вечером 13 марта 2024 года в квартире дома, расположенного на улице Заложная села Оленёк Оленёкского района, обнаружено тело мужчины 1976 года рождения. При визуальном осмотре на теле обнаружено колото-резаное ранение.

Вскоре следователями и сотрудниками управления уголовного розыска МВД по Республике

Саха (Якутия) был установлен и задержан 57-летний мужчина в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ по подозрению в совершении преступления. Фигуранту предъявлено обвинение, судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

27 марта 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1870990>